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«Yucnoy eévipasricennoe
0eCAMUUHBIM 3HAKOMy
npoumem u Hemely U
PYCCKUUy U AHKUD

M.BJ[omonocos

«Mamemamuxy yorce 3amem
VUUMB HYIHCHOy YO OHA YM 8
NOPSIOOK NPUBOOUM M




Llenu ypokas:

¢ 3aKpenneHme wn  o00oOLleHMe  HaBLIKOB
BbINOJIHEHUA AOEUCTBUUN C OEeCATUYHbIMMU
Apoobsamu.

+ CTumynupoBaHue no3HaBaTesIbHOM
AeATeNbHOCTU yYallnXxcs.

+ PasBuBaTb norn4yeckoe MblilurieHUe.
+ PasBuUTUe UHTepeca K npeamMerTy.

+ BocnuTtbiBaTb YyBCTBO COOCTBEHHOIO
AOCTOMHCTBA.
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YCTHbIU cyeT. KTo cMeKkanucTtbin y
Hac, ToTt nony4uTt 1 6ann.




A Tenepb 3cTtadeTta. KTo ObICTpee u
NpaBuiibHO BbIYUCUT, TOT NMONTYYUT
2 6anna.

1 BapuaHT 2 BapuaHT




A Tenepb pewnMm 3apgayvum. Ho KTo
nepBbIN peLuT, TOT U NONy4uT 3

O0anna, a KTo BTOpou, ToT 2 danna
oCTalibHble, KTO peLwunT dann
nony4yuTt. lNocnewunm!

1 Mpownu 45% onuubl mapwpyta, 0 lpodntanu 179 cTtpaHuy

octanocb npontnl1 km. KakoBa KHUIM BCEX CTPaHULL KHUTK, U
AnvHa MapuipyTa? octanochk npoyntatb 15%.
1 Pyb6aluka ctonna 150p. lNocne CKOMbKO CTPaHUL, B KHUTE?

MOHMXEHNSA LIEHbI OHA CcTana = 6900. M
ctontb120p. Ha ckonbko % S e L e

CHWXXEHA LieHa pyBaLLKu? NOBbLILLIEHUSA LIEHbI OHA cTana
ctoutb 759p.Ha ckonbko %

\ noBbILLEHa LieHa 6ry3bl?



DO U3KyNnETMUHYTKa HAaM NMOMOXeT

HEMHOro B36oapuTbCA

A Tenepb, pebsita, BCcTanu,
BbICTPO pykn BBEPX MOOAHANMN,
B cTopoHbI, Briepen, Hasaa.
[loBepHynucb Bnpaso, BMEBO.
Tuxo cenun, BHOBbL 3a Aaerno!




NMocuutaurte! lNpountante! CnoBo
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Bbl CKOpeu y3HauTe!
3HanTe Bce, 6€3 eauHULibI,
XOTb Ha BMA OHa Mana, @
He morno 6bl nosBmUTbCA
Hu egnHoro 4yucna! Ymucen MHoro, Yncnam .
TECHO. \ -
Benb y uncen HeT rpanuy, O '
Ho Bce yucna, kak n3BecTtHo, O
CocTosaTt 13 egmHuu! Ytodb nameputb . 3 I , O
MOLLHOCTb Bana O . / @ b

Cuny BeTpa, CKOPOCTb MNTUL,
Hapo Bblgymatb Hemano
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BceBo3MOXHbIX eanHNLY! +O X @ \O




A Tenepb HeEO6XOOUMO OKPYIINTL
AaHHble Yncna. Kto obicTpee u

cmMernee, CHOBa Nosly4nT HOBbIU

oann.
1 Yucno 34,567 po necATkoB

L
Unucno 45,098 no pecatbix & |
Yucno 0,03459 po cotbix
Yncno 45,761 po eanHuy
L
L

—

ncno 0,99999 no necaATUTbICAYHbIX
ncro 59630,999 no necaTkoB ThbicAY
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[MloaBegem ckopewn UTor, U

3dKOHYUTCAHA YPOK.

1 Y10 X cKaxmte MHe, pebsTa, Bbl y3Hanm HOBOro?
1 YTO NoHpaBUNoOChb B ypoKe?

1 YT10-TO, MOXET ObITb, HE TaK?

1 A NOHPaBUIIOCb NI BMECTE YTO-TO HOBOE Yy3HaTb?

1 A nones3HbIM b becnone3HbiM ObITo HaM
cenyac nrpatb?

1 A 04YeMm elwe, OblTb MOXET, CTOUT HaM
NOroBOPUTb USb 3aa4eyky pewmnTb?
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BpemeHu octanocb mano, HO

CMEeKanucTbIX NPOLLY: NOPACKUHLTE-Ka
MO3ramMu, 1 3a4a4Yku paccKaxy.

1 Knpnwny Becut 2,2 kr v ewé nonkupnumya. CKOnbKo
BECUT KMpPNn4?

1 MNapa nowapen npodexana 40,5 kM. Ckonbko
npobexana Kaxgasi nowaab?

1Y cemn bpatbeB no ogHou cectpe. CKOMbKO BCEro
neten?

1 3anubl nunaTt 6peBHo. OHM caenann 12 pacnunos.
CKONnbKO nony4nnock 4yypbakos?
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NMogowen K KoHUy ypok. lNoaBeaem

cenvyac UTOr.

1 KTo Habpan y Hac cerogHs Bbicunn 6ann?(19-25).
Ckopen ctoga, Bac «5» xOetT Torga.

1 KTo Habpan 4yTtb-4yyTb NnomeHblue?( 15-18). YUto X,
XopoLlas oueHKa «4».

1 KTo Habpan coBceM 4yTb-4yTb?(10-14). YT0 X,
3agymartbces nopa! Tel, HABepHO, Nponyckan, un goma
He Tpyaunca. Coenauv BbiBog, AoroHsan! «3» Torga
TBOA OLEeHKa. He paccTpauBauncgd, getka. [loma Thl
nosaHnmancs, n nobeabl noobuBamncs!

1 Ecnn x Tbl Habpan nuwb undpbl(0-9), To oueHka TBOS
«2». B nyTb ckopen Tebe nopa, MaTeMaTUKy YYUTb U C

Apobamu nuwb dpyxumb, YTOD CBOK OLIEHKY BCKOpE
Tbl Y . MbI XX nomoxem!




A Tenepb nopa B AHEBHUK
3anucaTtb 3agdaHus. A NoTom

noaatb AHEBHUK AJiA BbiCTaBJieHUNA
OUEHOK 3HAHWAA.

[lomaluHee 3agaHue:
1 lNoBTtoputb nN.n. yyebHuka 4.1-4.9;
7 NeNel142(a, 0), 1143(a),1153(6, ), A




Cnacnbo 3a BHUMaHue u BaLle

NOHUMaHune. 3BeHUT 3BOHOK.
OKoH4yuncsa ypok!

Iloxa! /o Ho8bLX ecmpeu Ha
ypoxkax mamemamuxu!!!




